

## ZPRAVODAJ OBCE BŘEZÍ



Vážení občané,

doplatek za odvádění a čištění odpadních vod (stočné) za rok 2016 ( od 1.5.2016 do 31.12.2016) budete hradit v měsíci červnu 2017. Stočné se nemění a zůstává stejné ve výši 1080,- Kč/ osoba /rok včetně 15% DPH , to je za 8 měsíců ( 1.5.-31.12.) 720 ,- Kč. včetně DPH.

V rámci zkvalitnění služeb vás žádáme, aby jste na e-mail obce [obec.brezi@tiscali.cz](mailto:obec.brezi@tiscali.cz) zaslali údaje kolik osob a zda v celém období od 1.5.2016 do 31.12.2016 užívalo nemovitost napojenou na kanalizaci, ( jméno, adresa , počet osob nebo měsíců v danou dobu).

V případě , že nevládníte e- mail adresu můžete zanechat údaje ve schránce na obecním úřadě nebo se zastavit v úředních hodinách.

Obec Březí vám na základě těchto údajů zašle fakturu k proplacení. V případě nejasností vás budeme kontaktovat.

V posledních dnech bylo dosaženo cca 35 nemovitostí, které mají od stavebního úřadu územní souhlas, územní rozhodnutí nebo stavební povolení na zřízení vodovodní přípojky. Všechny tyto podklady byly předány 1SČV do Říčan a podána žádost o montáž vodoměrů. Pracovníci 1 Sčv se s vámi tel. spojí a budou vás informovat, kdy dojde u vás k montáži vodoměru.

Fakturu za montáž vodoměru obdrží obec a po odečtení částky za vodoměr vám bude platba přefakturována.

Po namontování všech vodoměrů bude celá vodovodní síť desinfikována, napuštěna a provedeny rozборы vody a bude celý vodovod uveden do provozu.

Žádáme další zájemce o odběr vody , aby se urychleně dostavili na obecní úřad pro doklady potřebné k žádosti o územní souhlas.

Koncem dubna byla podána žádost o dotaci na přestavbu přízemí obecního úřadu na školku. Obec má stavební povolení v právní moci.

31.5.2017 proběhlo jednání za účasti pracovníků vodoprávního úřadu, životního prostředí, orgánu ochrany krajiny a přírody, projektanta a obce Březí, kde bylo dohodnuto jakým způsobem a za jakých podmínek bude vypracovaná projektová dokumentace na opravu přelivů na dolním a prostředním rybníku. Projekt včetně stavebního povolení by měl být hotový do konce září, aby se stihnul podzimní termín o dotaci , který bude vypsán Mze.

V Březí 1.6.2017

Zastupitelstvo obce Březí.



**oresi**  
KUCHYME



# Obec Březí

vás srdečně zve na

## Sportovní den v „ZOO“

Akce se bude konat 4. 6. 2017 na fotbalovém hřišti v Březí

**od 10 – 13 hod.**

Máme připraveny soutěže, věcné ceny a další.

Občerstvení zajištěno. Vstupné do ZOO je dobrovolné.

**Těšíme se na vás!!!**

